

## MEGHÍVÓ

A Parking Kft. a XVII. és XXII. kerületben Európai Uniós pályázaton (az önkormányzatokkal és a MÁV-val közösen) elnyert közel 400 millió forintból 570 db P+R parkoló és 120 db kerékpártároló (B+R) helyet létesít. A hat helyszín egyike, Rákoshegy Vasútállomás lesz az első budapesti, EU-forrásból biztosított P+R parkoló!

Tisztelettel meghívjuk sajtótájékoztatónkra, amelynek mottója:  
„Ide álljon, hogy odaérjen!”

Formabontó módon nem az épülő P+R parkoló helyszínén lenne a találkozó. Szeretnénk bemutatni, hogyan spórolhat az idejével. Találkozzunk a Keleti pályaudvaron, s tegyük meg együtt az utat elővárosi vonattal a Rákoshegy Vasútállomásnál épülő P+R parkolóhoz. Velünk tart a két kerület, a Levegő Munkacsoport, a Kerékpáros Klub képviselője is, valamint vendégünk lesz Kemény Dénes, a háromszoros olimpiai bajnok vízilabdások kapitánya, hogy így népszerűsítse a P+R parkolást!

**Találkozó: 2009. október 27-én, kedden 10.30 órakor  
a Keleti pályaudvaron a központi információs táblánál**

(a menetrend szerinti elővárosi vonat – külön kocsival a résztvevőknek - 10.53-kor indul)

A sajtótájékoztatót útközben kezdjük, és a helyszínen, a XVII. ker. Rákoshegy Vasútállomáson, 11.15 órától folytatjuk. Visszaindulás Rákoshegyről 12.19 órakor, érkezés a Keletibe 12.37-kor.

Gyarmati Zoltán,  
a Parking Kft. ügyvezető igazgatója

### Résztvevők:

Riz Levente	XVII. kerületi polgármester
Szabolcs Attila	XXII. kerületi polgármester
Kemény Dénes	3x olimpiai bajnok szövetségi kapitány
A MÁV Zrt. és a MÁV START Zrt. vezetői	
Kéthelyi József	Budapesti Közlekedési Szövetség, ügyvezető igazgató
Lukács András	Levegő Munkacsoport, elnök
Ekés András	Városkutatás Kft., ügyvezető
László János	Kerékpáros Klub, elnök

### Meghívottak:

Dr. Demszky Gábor	főpolgármester
Ikvai-Szabó Imre	főpolgármester-helyettes
Lakos Imre	közlekedési tanácsnok
Vitézy Dávid	VEKE



ÚMFT infovonal: 06 40 638 638  
nfu@meh.hu • www.nfu.hu

Befektetés a jövőbe  
Új Magyarország  
FEJLESZTÉSI TERV



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg